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Anadolu Bil Meslek Yüksekokulu Üniversitesi  
Vilnius Üniversitesi İle  
Uluslararası Görüşmeler Başlatıldı

Anadolu Bil Meslek Yüksekokulu Üniversitesi  
Klaipeda Üniversitesi-Litvanya İle  
Uluslararası Anlaşma (Mou) İmzaladı

İstanbul Aydın Üniversitesi’nin uluslararası bilimsel ve akade-
mik iş birliklerini güçlendirme hedefi doğrultusunda, Öğretim 

Görevlisi Ayten Nahide Korkmaz Koordinatörlüğündeki Ulus-
lararasi İzleme Geliştirme Ve Yönlendirme Komisyonu Vilnius 
Üniversitesi ile yapılan görüşmeler sonucu 18.12.2025 tarihinde 
Erasmus sözleşmelerimizin yenilenmesine karar verilmiştir. 

İstanbul Aydın Üniversitesi’nin uluslararası bilimsel ve akade-
mik iş birliklerini güçlendirme hedefi doğrultusunda, Öğretim 

Görevlisi Ayten Nahide Korkmaz Koordinatörlüğündeki Ulus-
lararasi İzleme Geliştirme Ve Yönlendirme Komisyonu çabaları 
sonucu Klaipeda Üniversitesi-Litvanya ile İstanbul Aydın Üniver-
sitesi Anadolu Bil Meslek Yüksekokulu arasında uluslararası bir 
anlaşma imzalanmıştır. Bu anlaşma, İstanbul Aydın Üniversite-
si’nin küresel ölçekte akademik konumunu güçlendirmeye yöne-
lik önemli bir adım ve uluslararası bilimsel iş birliklerini genişlet-
me yolunda değerli bir girişim olarak değerlendirilmektedir.

AK ADEMİK Ç ALIŞMA

AK ADEMİK Ç ALIŞMA

Uluslararası  Geliştirme, İzleme ve Yönlendirme Komisyonu
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İstanbul Aydın Üniversitesi  
Brezilya Federal Üniversitesi İle  
Uluslararası Anlaşma (Mou) İmzaladı

İstanbul Aydın Üniversitesi’nin uluslararası bilimsel ve akademik 
iş birliklerini güçlendirme hedefi doğrultusunda, Öğretim Gö-

revlisi Ayten Nahide Korkmaz (Uluslararası Akademik Koordi-
natör) ve Öğr. Gör. Fatemeh Khosravi Purian ile Brezilya Federal 
Üniversitesi’nden (UNIFEI) Dr. Juliana Fedoce arasında çevrim 
içi bir toplantı gerçekleştirdi. Toplantıda, ortak bilimsel çalışma-
lar, araştırma projeleri ve eğitim alanında deneyim paylaşımı gibi 
çeşitli konular ele alındı. Ayrıca, İstanbul Aydın Üniversitesi ile 
dünyadaki saygın üniversiteler arasında sürdürülebilir uluslarara-
sı iş birliklerinin geliştirilmesi gerektiği vurgulandı. Bu görüşme, 
İstanbul Aydın Üniversitesi’nin küresel ölçekte akademik konu-
munu güçlendirmeye yönelik önemli bir adım ve uluslararası bi-
limsel iş birliklerini genişletme yolunda değerli bir girişim olarak 
değerlendirilmektedir.Bu toplantı sonucunda üniversite nezlinde 
bir anlaşma imzalanmıştır.

AK ADEMİK Ç ALIŞMA

Uluslararası  Geliştirme, İzleme ve Yönlendirme Komisyonu
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Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu

Dr. Öğretim Üyesi Güven Özdemir Son Günlerdeki 
Sıcaklık Farklılıkları Konusunda Hürrriyet’e Demeç Verdi

Uzun süredir beklenen kar yağışı yurdu beya-
za bürüdü. Meteoroloji uzmanı Dr. Güven 

Özdemir, yaşananların ardındaki mekanizmayı 
anlatırken, yeni bir soğuk hava dalgası ihtimaline 
dikkat çekti. Özdemir, karlı sistemin tarihini de 
paylaşarak uyarıda bulundu. Peki sıradaki soğuk 
hava dalgası ne kadar sert olacak, İstanbul yeni-
den karla buluşacak mı ve şubatta benzer bir sis-
tem kapıda mı?

Uzun süredir beklenen kar yağışı yılbaşıyla 
birlikte etkisini gösterdi, Türkiye’nin büyük bölü-
mü beyaz örtüyle kaplandı. Ulaşımda zaman za-
man aksamalar yaşanırken, buzlanma ve tipi riski 
nedeniyle pek çok ilde eğitime ara verildi.

Kar yağışı özellikle Karadeniz, İç Anadolu, 
Doğu ve Güneydoğu Anadolu’da etkisini daha be-
lirgin hissettirirken, şu günlerde yağışlar yer yer 
devam etse de İstanbul başta olmak üzere batı ve 
iç bölgelerin büyük bölümünde beyaz örtü çekildi.

Yaşanan sürecin temelinde kutup girdabının 
yer aldığını vurgulayan İstanbul Aydın Üniver-
sitesi Meteoroloji Uzmanı Dr. Güven Özdemir, 
“Kutup bölgesinden çıkıp Rusya üzerinden gelen 
bir soğuk hava kütlesi söz konusuydu. Bu sistem, 

ülkemize ulaşmadan önce Rusya üzerinde iyice 
derinleşti” dedi. 

Dr. Özdemir, bu süreçte İskandinav sırtının da 
etkili olduğunu belirterek, “İskandinav sırtının da 
katkısıyla sistem daha sonra hızlı bir şekilde güneye 
inmeye çalıştı. İstanbul’un biraz kıyısından geçti di-
yebiliriz ancak yurdun diğer bölgelerini adeta kara 
boğdu. Bu da barajlar ve tarım açısından sevindiri-
ci bir tablo ortaya koydu” ifadelerini kullandı.

“Eskiden sibirya yüksek basıncının etkisinde 
kalırdık şimdi ise…’’

Soğuk hava dalgasının ardından etkili olan lo-
dos ve fırtınalara da dikkat çeken Dr. Güven Öz-
demir, “Bu sistemin arkasından lodos geldi ve yer 
yer kuvvetli fırtınalar yaşandı. Saatte 80 kilomet-
reye ulaşan rüzgârlar gördük” dedi.

Bu tür hava olaylarının ardındaki temel nede-
nin iklim değişikliği olduğunun altını çizen Dr. 
Özdemir, “Bunun en önemli nedenlerinden biri 
Arktik bölgelerin hızla ısınması ve buzulların eri-
mesi. Kutupsal soğuklar giderek zayıflıyor. Arktik 
bölgelerde küresel ortalamanın en az iki hatta üç 
katı kadar bir ısınma söz konusu. Bu durum kutup 

BASIN

Kar geliyor! Dr. Güven Özdemir tarih vererek uyardı:  
‘Son yağışlardan daha güçlü olma ihtimali var’

Dr. Öğretim Üyesi Güven Özdemir
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ile orta enlemler arasındaki sıcaklık farkını azaltı-
yor” diye konuştu.

Sıcaklık farkının azalmasının uzun vadede 
önemli sonuçlar doğurduğunu ifade eden uzman 
isim, “Bu fark azaldıkça zaman içerisinde kutupsal 
soğuk hava depoları da zayıflıyor. Eskiden Sibir-
ya yüksek basıncının etkisinde kalırdık ve bu sis-
temler rutin olarak Ocak ayında ülkemize doğru 
akardı. Artık bu mekanizma eskisi gibi çalışmıyor. 
Eskiden olduğu gibi sert, uzun süreli ve kesintisiz 
soğuk hava dalgaları ülkemize ulaşmıyor” ifadele-
rini kullandı.

 
Yeni karlı sistemin tarihi belli oldu

Meteoroloji uzmanı Dr. Güven Özdemir, ocak 
ayının ortasına ilişkin yeni bir soğuk hava uyarısın-
da bulundu. Uzman isim, 12-17 Ocak tarihleri ara-
sında Türkiye’yi etkileyebilecek yeni bir soğuk hava 
atağının beklendiğini belirterek, bu sistemin oluş-
ma olasılığının oldukça yüksek olduğunu söyledi.

Soğuk hava atağının gerçekleşmesinin kuvvet-
le muhtemel olduğunu vurgulayan Dr. Özdemir, 
buna rağmen bazı belirsizliklerin de bulunduğu-
nu kaydetti. Özellikle Rusya ve Sibirya üzerinden 
gelen soğuk hava dalgalarını zaman zaman engel-
leyebilen yüksek basınç sırtının, sistemin etkisini 
zayıflatabilecek bir unsur olduğuna dikkat çekti.

Tüm bu çekincelere rağmen Dr. Özdemir, 12-
17 Ocak arasında ülke genelinde hava sıcaklıkla-
rında belirgin bir düşüş yaşanabileceğini ve soğuk 
hava koşullarının etkili olmasının beklendiğini 
ifade etti.

Beklenen kar yağışı yurt genelinde etkili olacak 
mı?

Dr. Güven Özdemir, söz konusu soğuk hava 
dalgasının Akdeniz kıyı şeridi dışında Türkiye’nin 
büyük bölümünde etkili olacağını belirterek, “Ak-
deniz’in kıyı kesimleri hariç, yurdun geri kalanın-
da hava belirgin şekilde soğuyacak ve kar yağışı 
görülme olasılığı var” dedi.

Özellikle Marmara Bölgesi için de kar beklen-
tisi bulunduğunu ifade eden Özdemir, bu yağışın 
çok kuvvetli olmayacağının altını çizdi. Özdemir, 
“Beklenen kar yağışı mevsim normallerinin üze-
rinde ya da çok kuvvetli bir sistem şeklinde değil. 
Ancak buna rağmen İstanbul’un yeniden beyaz 
örtüyle buluşmasını bekliyoruz” ifadelerini kul-
landı.

Soğuk hava sisteminin etkisiyle sıcaklıklarda 
düşüş yaşanacağını vurgulayan Dr. Özdemir, va-
tandaşların kış koşullarına karşı tedbirli olması 
gerektiğini de sözlerine ekledi.

Yılbaşında yaşanan kar yağışından daha güçlü 
mü olacak?

Şu aşamada sistemin şiddetine dair net bir tah-
min yapmanın zor olduğunu belirten Dr. Güven 
Özdemir, “Bu aşamada tam olarak şiddet tahmini 
yapmak çok zor ancak yüksek olasılıkla son yaşa-
nan sistemden daha güçlü olma ihtimali var gibi 
duruyor” dedi.

Ocak ayı boyunca en az bir güçlü soğuk hava 
dalgasının görülmesini beklediklerini vurgulayan 
Dr. Güven Özdemir, bu sürecin kesintisiz olmaya-

Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu
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cağına dikkat çekerek, “Ay boyunca büyük bir so-
ğuk göreceğiz ama aralarda sıcak dalgalanmaları 
ve yağış kesintileri yaşanabilir” ifadelerini kullandı.

Geçmiş yıllarla kıyaslama yapan Dr. Özdemir, 
“Eskiden ocak ayında aldığımız kar yağışları ke-
sintisiz olur, bir iki hafta sürebilirdi. Şimdi ise bu 
sistemleri daha parçalı alıyoruz. Bunun en önem-
li nedenlerinden biri deniz suyu sıcaklıklarının 
yüksek olması” değerlendirmesinde bulundu.

Şubat ayında da karlı bir sistem kapıda  
Bir sonraki soğuk hava sistemi için şubat ayı-

nı işaret eden Dr. Güven Özdemir, “Şubat ayı için 
konuşmak adına henüz erken. Ancak şu anda-
ki verilere baktığımızda, şubat başı ile ortalarına 
doğru bir soğuk hava sistemi daha görme ihtima-
limiz var” dedi.

Mevsimsel değişime de dikkat çeken Dr. Öz-
demir, “Artık ocak ayı eskisi gibi değil, adeta aralık 
ayı gibi kışa hazırlık dönemi haline geldi. Esas kar 
yağışlarını şubat ayında görüyoruz. Kış mevsimi 
genel olarak 15-20 gün, hatta bir aya varan bir 
kayma eğilimi gösteriyor” şeklinde konuştu.

Bu hafta hava nasıl olacak?
Meteoroloji uzmanı Dr. Güven Özdemir, yurt 

genelinde etkili olan lodos ve önümüzdeki günle-
re ilişkin hava durumu tahminlerini paylaştı.

Dr. Özdemir, “Birkaç gündür devam eden lo-
dos, Ege kıyılarında ve Marmara Bölgesi’nin ta-
mamında perşembe gününe kadar etkisini sür-
dürecek” diyerek, rüzgâr hızının 40-60 km/saat 

arasında olmasının beklendiğini söyledi. Özellik-
le batı kesimlerde yağışa dikkat çeken Özdemir, 
“Batıdaki kıyı bölgelerimizde yağmur olasılığı çok 
yüksek” ifadelerini kullandı.

Perşembe günü için yurt genelini kapsayan bir 
yağış uyarısı yapan Özdemir, “Perşembe günü he-
men hemen yurdun tamamında yağmur görülme 
ihtimali var. Rakımı yüksek bölgelerde ise az da 
olsa kar yağışı alma olasılığı bulunuyor” dedi.

Cuma gününden itibaren hava sıcaklıkların-
da belirgin bir düşüş beklendiğini vurgulayan Dr. 
Özdemir, “Cuma günüyle birlikte sıcaklıklar genel 
ortalamada 6-7 derece azalacak” diyerek bölgelere 
göre beklenen değerleri şöyle sıraladı:

İstanbul: 	 4-7 derece
Ege Bölgesi: 	 7-12 derece
Akdeniz: 	 10-17 derece
Doğu Anadolu: 	 -5 ile -10 derece
Soğuk havayla birlikte risklerin artacağına 

dikkat çeken Dr. Özdemir, “Buzlanma ve sis olay-
larına karşı çok dikkatli olunmalı. Eğimi fazla olan 
bölgelerde çığ tehlikesi görülebilir” uyarısında bu-
lundu.

Hafta sonu tahminlerine de değinen uzman 
isim, “Cumartesi günü Kıyı Ege, Batı Akdeniz ve 
Marmara Bölgesi parçalı bulutlu ve yağışlı olacak” 
dedi. Ancak pazar günü için yeniden soğuk hava 
sinyali veren Dr. Özdemir, “Pazar günü yurdun 
neredeyse tamamında hava yeniden soğuyacak ve 
yağmur bekleniyor” şeklinde konuştu.

Kaynak: hurriyrt.com.tr / 06.01.2026 / İsmail SARI

Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu



Aralık 2025

7

Bankacılık ve Sigortacılık Programı TİM WINGS Kadın 
İhracatçılara Yol Haritası Semineri

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) ve  tarafından yürütülen 
TİM WINGS – Women Exporters Roadmap programı 

kapsamında düzenlenen seminer, İstanbul Aydın Üniversitesi 
Anadolu Bil Meslek Yüksekokulu ev sahipliğinde gerçekleştirildi. 
Etkinliğe, dış ticaret alanında kariyer hedefleyen öğrencilerin 
yanı sıra farklı bölümlerden akademisyenler de katılım sağladı.

Seminere, Bankacılık ve Sigortacılık Bölümü öğretim 
görevlisi Korkmaz Keskendir de katılarak akademi–sektör 
etkileşimine katkıda bulundu. Bu yönüyle etkinlik, disiplinler 
arası bakış açısının güçlendiği verimli bir paylaşım ortamı 
sundu.

Seminerde; kadınların ihracat ekosistemindeki yeri, 
uluslararası pazarlara açılma süreçleri ve sürdürülebilir ihracat 
stratejileri ele alındı. Katılımcılar, dış ticarette güncel eğilimler, 
girişimcilik fırsatları ve kadın ihracatçıların karşılaştığı yapısal 
zorluklar hakkında kapsamlı bilgiler edinme imkânı buldu.

Program kapsamında gerçekleştirilen sunumlarda, kadın 
ihracatçıların küresel rekabette daha güçlü ve görünür 
olabilmeleri için izlenebilecek yol haritaları paylaşıldı. 
Öğrenciler, teorik bilgilerin yanı sıra sektör deneyimlerine dayalı 
örnekler üzerinden ihracat süreçlerini daha yakından tanıma 
fırsatı elde etti.

Akademi–sektör iş birliğinin başarılı bir örneği olan bu 
etkinlik, öğrencilerin mesleki farkındalıklarını artırırken, 
kadınların ihracatta güçlenmesine yönelik önemli bir katkı 
sundu. TİM WINGS programı kapsamında benzer eğitim ve 
farkındalık çalışmalarının önümüzdeki dönemde de devam 
etmesi planlanıyor.

SEMİNER

Bankacılık ve Sigortacılık Programı 



Aralık 2025

8

Bankacılık ve Sigortacılık Programı, 
Yayın Duyurusu

Bankacılık ve Sigortacılık Programı Öğretim Görevlisi Kork-
maz Keskendir’in katkı sunduğu “Rekreasyon ve Konakla-

ma Hizmetlerinde Stratejik Fiyatlama ve Promosyon: Kavram-
sal Bir Çerçeve” başlıklı bölüm, Sosyal Beşeri ve İdari Bilimler 
kitabında yayımlanmıştır.

Sosyal bilimler, modern dünyanın karmaşık ve sürekli 
değişen dinamiklerini anlamlandırma yolculuğunda önemli 
bir kilometre taşını temsil eden, canlı ve dinamik bir 
disiplindir. Sosyal Bilimler Alanında Akademik Çalışmalar-
III (2025/3) başlıklı bu eser; bireyden topluma, kültürden 
siyasete, ekonomiden iletişime uzanan geniş bir perspektifte 
sosyal bilimlerin çok boyutlu yapısını ortaya koyan somut bir 
çalışmadır.

İnsanı, insan davranışlarını ve bu davranışların şekillendiği 
toplumsal yapıları inceleyen sosyal bilimler; yapay zekânın 
yükselişi, küresel göç hareketleri ve dijitalleşmenin toplumsal 
etkileri gibi güncel gelişmeler ışığında her zamankinden 
daha büyük bir önem taşımaktadır. Bu kitap, alanında yetkin 
akademisyenlerin bilgi birikimi ve derinlikli analizlerini bir 
araya getirerek söz konusu ihtiyaca güçlü bir yanıt sunmaktadır.

Eserin en dikkat çekici yönlerinden biri, disiplinler arası 
yaklaşımıdır. Farklı bakış açıları ve metodolojik çeşitlilik, tek 
bir çatı altında buluşarak okuyucuya yalnızca kendi uzmanlık 
alanına değil, sosyal bilimlerin bütüncül yapısına dair kapsamlı 
bir bakış açısı kazandırmaktadır. Kitapta yer alan her bölüm; 
sosyoloji, psikoloji, siyaset bilimi, iletişim, tarih ve diğer ilgili 
alanlardaki güncel tartışmalara ışık tutmakta, mevcut literatüre 
yeni bir derinlik ve zenginlik katmaktadır.

KİTAP BÖLÜMÜ

Bankacılık ve Sigortacılık Programı 
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Bankacılık ve Sigortacılık Programı, 
Yayın Duyurusu

Finansın Çok Boyutlu Yapısı adlı bu kitapta, Korkmaz Kesken-
dir’in kaleme aldığı “Rekreasyon İşletmelerinde Değer Yara-

tımının Finansallaşması: Sürdürülebilir Gelir Modelleri, Risk 
ve Finansal Dayanıklılık” başlıklı bölümde, rekreasyon işletme-
lerinin yalnızca sosyal ve deneyimsel fayda üreten yapılar olarak 
ele alınmasının günümüz ekonomik koşullarında yetersiz kaldığı 
ifade edilmiştir. Kitapta, rekreasyon faaliyetlerinin giderek piyasa 
temelli bir yapıya evrilmesiyle birlikte, değer yaratımının finansal 
mekanizmalarla iç içe geçtiği vurgulanmıştır.

Bu bölümde, sürdürülebilir gelir modelleri, riskin kurumsal 
araçlarla yönetimi ve finansal dayanıklılığın sağlanması konuları 
bütüncül bir çerçevede ele alınmıştır. Korkmaz Keskendir, 
rekreasyonel deneyimin özünü koruyarak ekonomik değerin 
nasıl daha öngörülebilir ve yönetilebilir hale getirilebileceğini 
ortaya koymuş; finansallaşmanın yalnızca gelir artırıcı bir unsur 
değil, uzun vadeli kurumsal güvenilirliği destekleyen stratejik bir 
yaklaşım olduğunu belirtmiştir. Bu yönüyle kitap ve ilgili bölüm, 
rekreasyon ve finans literatürüne önemli bir kavramsal katkı 
sunmuştur.

KİTAP BÖLÜMÜ

Bankacılık ve Sigortacılık Programı 
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01 Aralık 2025 Tarihinde Dış Ticaret (İngizlizce) Programı 
Uluslararası Webinar Gerçekleştirdi

Dış Ticaret (İngilizce) Programı  
Uluslararası Webinar Düzenledi

Uluslarası Akademik Koordinatörümüz Ayten Nahide 
Korkmaz Erasmus-Mundus Toplantısına Katıldı

Moderatörlüğünü Dış Ticaret(İngilizce) Programı Öğretim 
Görevlisi Ayten Nahide Korkmaz’ın üstlendiği “Green Deal 

and Foreign Trade” Webinar Serisininin 6.sını Tetovo Üniversitesi 
Ekonomi bölümü öğretim üyesi Prof.Dr Merale Fetahi-Vehapi ile 
gerçekleştirdik. Balkanlar ve Dış Ticaret ilişkilerini anlatan hocamıza 
ve tüm katılımcılara çok teşekkür ederiz.

Moderatörlüğünü Dış Ticaret(İngilizce) 
programı öğretim görevlisi Ayten 

Nahide Korkmaz’ın yaptığı “Green Deal and 
Foreign Trade” serimizin 7.sini Malezya Sabah 
Üniversitesi’nden Doç.Dr. Beatrice Lim ile yoğun 

katılımcı eşliğinde 15 Aralık 2025 tarihinde 
gerçekleştirdik. Hocamız Malezya ve Dış Ticaret 
ilişkisini yaptığı detaylı sunumla öğrenci ve 
hocalarımıza anlatmıştır. Başta Dr Lim’e olmak 
üzere tüm katılımcılara çok teşekkür ederiz.

16 Aralık 2025 tarihinde uluslararası akademik koordinatörümüz Ayten Nahide Korkmaz 
Türkiye Ulusal Ajansı tarafından hazırlanan Erasmus-Mundus toplantısına katılmıştır. 

Uluslararası işbirliklerimiz için toplantılara katılmaya devam ediyoruz. 

WEBİNAR

WEBİNAR

AK ADEMİK Ç ALIŞMA

Dış Ticaret (İngilizce) Programı
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Öğretim Görevlisi Ayten Nahide Korkmaz’ın  
Uluslararası Seminer Katılımı

WSEAS Transactions on Systems Dergisi  
Hakemlik (Peer-Review) Sertifikası

22 Aralık 2025’te öğretim görevlisi Ayten Nahide Korkmaz bilim 
kurulu üyesi olarak yer aldığı “The International Seminar on 

Human Resource 2025”te “Biyoekonominin Türkiye’de Büyümeye 
Etkisinin Finansal Analizi” başlıklı sunumunu gerçekleştirdi. 
Akademiye ve uluslarasılaşmamıza katkısı olması dileğiyle.

3 Aralık 2025 tarihinde, İstanbul Aydın Üni-
versitesi ABMYO Elektrik Programı Öğr. 

Gör. Fatemeh Khosravi Purian, uluslararası 
saygın WSEAS yayınevinden resmi bilimsel 
hakemlik sertifikası almaya hak kazandı. Bu 
sertifika, kendisinin WSEAS Transactions on 
Systems dergisine sunulan makalelere yöne-
lik titiz, analitik ve yapıcı değerlendirmeleri 
ile verdiği önemli yorumlar ve öneriler ne-
deniyle takdim edildi. WSEAS Transactions 
on Systems dergisi, kontrol sistemleri, elekt-
rik mühendisliği, otomasyon ve matematiksel 
modelleme alanlarında uzun süredir yayın 

yapan köklü ve uluslararası saygın bir dergi-
dir. WSEAS yayınevi, 1990’lı yıllardan bu yana 
Avrupa ve Amerika merkezli uluslararası bi-
lim topluluklarıyla çalışmalarını paylaşmakta 
ve makalelerini Scopus, EI ve IET gibi prestijli 
indekslerde yayımlamaktadır.

Bu başarı, Öğr. Gör. Fatemeh Khosravi 
Purian’ın uluslararası hakemlik alanındaki 
bilimsel yetkinliğini ve uzmanlığını ortaya 
koyarken, aynı zamanda İstanbul Aydın Üni-
versitesi’nin global akademik görünürlüğünü 
ve araştırma alanındaki prestijini güçlendir-
mektedir.

SEMİNER

AK ADEMİK Ç ALIŞMA

Dış Ticaret (İngilizce) Programı

Elektrik Programı
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WSEAS Transactions on Mathematics Dergisi  
Hakemlik Sertifikası

Aydın Üniversitesi Öğr. Gör. Fatemeh Khosravi Purian’ın 
Netflix Küresel Projesindeki Parlayan Başarısı: 
İstanbul’dan Dubai’ye

15 Aralık 2025 tarihinde, İstanbul Aydın 
Üniversitesi ABMYO Elektrik Programı 

Öğr. Gör. Fatemeh Khosravi Purian, 
uluslararası saygın WSEAS yayınevinden 
WSEAS Transactions on Mathematics dergisi 
için hakemlik sertifikası almaya hak kazandı. 
Bu sertifika, kendisinin makalelere sağladığı 

titiz ve yapıcı değerlendirmeler nedeniyle 
takdim edildi.

Bu başarı, Öğr. Gör. Fatemeh Khosravi 
Purian’ın uluslararası hakemlikteki 
yetkinliğini gösterirken, İstanbul Aydın 
Üniversitesi’nin akademik prestijini de 
güçlendirmektedir.

Öğr. Gör. Fatemeh Khosravi Purian, Aydın 
Üniversitesi Meslek Yüksekokulu (ABM-

YO) öğretim üyesi, uluslararası bir iş birliği 
kapsamında dünya medya devi ile son veri 
madenciliği başarılarını paylaştı. Uluslararası 
iş birliklerini geliştirmek ve akademik düzeyi 
yükseltmek amacıyla Öğr. Gör. Fatemeh Khos-
ravi Purian, Aralık 2025’te Dubai’de düzenle-
nen Netflix uzmanlık eğitim programında baş 
sunum yapan isimlerden biri olarak yer aldı. 
“Film Önerileri için Veri Madenciliği (Data 
Mining for Movie Recommendations)” odak-

lı bu bilimsel etkinlik, Kaliforniya Üniversite-
si (ABD) ve İngiltere ile Middlesex University 
Dubai’den önde gelen akademisyenleri ağırla-
dı. 80’den fazla katılımcının çevrimiçi olarak 
takip ettiği bu uzmanlık oturumunda, “Yapay 
Veri Üretimi”, “Veri Ön İşleme” ve “Kullanıcı 
Kümeleme” gibi temel konular detaylı bir şe-
kilde ele alındı. Öğr. Gör. Purian’ın bu başarı-
lı katılımı, Aydın Üniversitesi’nin uluslararası 
platformlardaki akademik konumunu güçlen-
dirme yolunda atılmış bir diğer önemli adım 
olarak değerlendiriliyor.

AK ADEMİK Ç ALIŞMA

AK ADEMİK Ç ALIŞMA

Elektrik Programı
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 “Doğuş Otomotiv ile Geleceğe Yolculuk” 
Söyleşisi Öğrencilerle Buluştu

Anadolu BİL 
Meslek 

Yüksekokulu 
Elektronik 
Teknolojisi 
ve Otomotiv 
Teknolojisi 
programlarının 

iş birliğiyle, 5 Aralık 2025 tarihinde “Doğuş 
Otomotiv ile Geleceğe Yolculuk” başlıklı 
söyleşi etkinliği düzenlendi.

Etkinlik, Doğuş Otomotiv firmasının 
Teknik Eğitim Departmanından Sayın 
İbrahim Baştürk ve İnsan Kaynakları 
Departmanından Sayın Beyza Özsarı’nın 

katılımlarıyla gerçekleştirildi.
Söyleşi kapsamında öğrencilere, otomotiv 

sektörünün genel yapısı, Doğuş Otomotiv’in 
kurumsal işleyişi ve faaliyet alanları 
hakkında kapsamlı bilgiler aktarıldı. Ayrıca 
sektördeki güncel gelişmeler, teknolojik 
dönüşüm ve nitelikli iş gücüne duyulan 
ihtiyaç vurgulandı.

İnsan Kaynakları süreçlerine ilişkin 
bölümde; staj ve iş başvuru aşamaları, 
mülakat süreçleri, adaylarda aranan teknik 
ve kişisel yetkinlikler ile kariyer planlaması 
konularında öğrencilerle önemli paylaşımlar 
yapıldı

Teknik içerikli bölümde; satış sonrası 
hizmetler, teknik teşhis süreçleri ve bakım-
onarım uygulamalarının yanı sıra hibrit ve 
elektrikli araçlarda kullanılan sistemler ile 
bu araçlara yönelik servis yaklaşımları ele 
alınarak müşteri memnuniyetinin sektördeki 
önemi vurgulandı.

Etkinlik, öğrencilerin sorularının 
yanıtlandığı interaktif bir soru-cevap 
bölümüyle sona erdi. Söyleşi sayesinde 
öğrenciler, sektörle doğrudan temas 
kurarak kariyer hedeflerine yönelik önemli 
kazanımlar elde etti.

AK ADEMİK E TKİNLİK

Elektronik Teknolojisi Programı
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Dr. Öğr. Üyesi Nuray Can Meetcon-Work Uluslararası Gıda, 
Tarım ve Veteriner Bilimleri Kongresi’ne Katıldı

Turist Rehberliği Program Başkanı Gözde Özdemir Uçgun 
Rehber Akademisi Söyleşisi’ne Katıldı

Gıda Teknolojisi Programında görev 
yapmakta olan Dr. Öğr. Üyesi Nuray 

Can 14-16 Aralık 2025’te Şanlıurfa’da 
düzenlenen Meetcon-Work Uluslararası 
Gıda, Tarım ve Veteriner Bilimleri 
Kongresi’ne iki sözlü bildiri ile katılım 

sağlamış ve “The Effects of Organic Acid, 
Ozone and Ultrasound Treatments 
on Pesticide Removal in Cherries and 
Grapes” ve “Pesticide Residues in Fruits 
and Removal Methods” başlıklı bildiri 
sunumlarını online olarak gerçekleştirmiştir.

IAU Turist Rehberliği Bölümü Program Başkanı Dr. Öğretim 
Üyesi Gözde Özdemir Uçgun, Rehber Akademisi Söyleşileri 

5. Sezon 1. Bölümü’nde Öğr. Görevlisi Serdar Uzun ile 
birlikte konuşmacı olarak yer aldı. 9 Aralık 2025 saat 20:30’da 
gerçekleştirilen canlı yayında “Geçmişten Günümüze Turist 
Rehberliğinin Yasal Dayanakları ve Meslek Kanunundaki 2024 
Değişiklikleri” konusu incelendi. Rehber Akademisi Youtube 
kanalında aynı isimde yer alan canlı yayına büyük ilgi gösterildi. 
TUREB üst yönetiminden ve profesyonel turist rehberleri, 
akademisyenler ve rehber adaylarının soru ve önerileri ile iki 
saati aşan canlı yayın mevzuattaki değişikliklerin yorumlanması, 
geleceğe dönük projeksiyonlar ve çeşitli önerilerle son buldu. 

BİLDİRİ

SÖYLEŞİ

Gıda Teknolojisi Programı

Turist Rehberliği Programı
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Cem Ofset Yöneticileri Tarafından “Grafik Tasarımdan 
Matbaaya Giden Yolda: Baskı Öncesi Yönetimi”  
Başlıklı Etkinlik Gerçekleşti

İstanbul Aydın Üniversitesi Anadolu BİL 
Meslek Yüksekokulu Grafik Tasarımı 

Programı tarafından düzenlenen “Grafik 
Tasarımdan Matbaaya Giden Yolda: Baskı 
Öncesi Yönetimi” başlıklı etkinlik, 11 
Aralık 2025 Perşembe günü D Blok Mavi 
Salon’da gerçekleştirildi.

Grafik tasarım sürecinin baskı öncesi 
aşamalarına profesyonel bir bakış sunmayı 

amaçlayan 
etkinlikte, 
sektörün 
deneyimli 
isimleri 
öğrencilerle 
bir araya 
geldi. Cem 
Ofset 
Matbaacılık 
San. A.Ş. 
Baskı 
Öncesi 
Müdürü 
İsmet Bal 

ve İhracat Müdürü Kenan Bulut, matbaa 
sürecinde tasarımcıların dikkat etmesi 
gereken teknik detaylar, baskı öncesi 
hazırlık süreçleri ve sektör beklentileri 
hakkında önemli bilgiler paylaştı.

Konuk konuşmacılar, grafik tasarım ile 
matbaa arasındaki iş birliğinin önemine 
vurgu yaparak, doğru dosya hazırlama, 
renk yönetimi, baskı teknikleri ve üretim 
süreçlerinin tasarım kalitesi üzerindeki 
etkilerini örneklerle anlattı. 

Öğrenciler, sektörel deneyimlerin 
aktarıldığı sunumlar sayesinde mesleki 
bilgi ve farkındalıklarını artırma fırsatı 
buldu.

Etkinlik, öğrencilerin sorularının 
yanıtlandığı interaktif bölümün ardından 
teşekkür belgelerinin takdimi ile sona 
erdi. 

İstanbul Aydın Üniversitesi Anadolu 
BİL Meslek Yüksekokulu Grafik 
Tasarımı Programı, öğrencilerini 
sektör profesyonelleriyle buluşturan 
etkinliklerine devam edecektir.

AK ADEMİK E TKİNLİK

Grafik Tasarım Programı

Grafik Tasarımdan Matbaaya Giden Yol Grafik Tasarım Programı’nda Ele Alındı
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Öğr. Gör. Melis Eryiğit Samir’in Sunduğu  
Post-Pixel AI: Hibrit Tasarım Etkinliği Gerçekleştirildi 

Grafik tasarımın yapay zekâ ile 
kesiştiği yeni yaratıcı süreçlerin ele 

alındığı etkinliğe, Öğr. Gör. & Dijital 
Marka Stratejisti Melis Eryiğit Samir 
konuk oldu. Etkinlik kapsamında, yapay 
zekânın tasarım süreçlerine etkisi, hibrit 

üretim modelleri ve dijital markalaşma 
dinamikleri üzerine kapsamlı paylaşımlar 
yapıldı.

Öğrenciler ve akademik kadro 
tarafından ilgiyle takip edilen etkinlikte, 
katılımcılar güncel tasarım yaklaşımları 
hakkında bilgi edinme ve sektörel 
deneyimleri dinleme fırsatı buldu. Soru-
cevap bölümüyle interaktif bir ortamda 
gerçekleşen program, verimli ve ilham 
verici bir buluşma olarak tamamlandı.

İstanbul Aydın Üniversitesi Anadolu 
BİL Meslek Yüksekokulu Grafik Tasarımı 
Programı, öğrencilerini sektörün 
güncel gelişmeleriyle buluşturan 
akademik ve uygulamalı etkinliklere 
önümüzdeki dönemde de devam etmeyi 
hedeflemektedir.

AK ADEMİK E TKİNLİK

Grafik Tasarım Programı

İstanbul Aydın Üniversitesi Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu Grafik Tasarımı Programı 
tarafından  düzenlenen “ Post-Pixel AI: Hibrit Tasarım ” başlıklı etkinlik, 19 Aralık 2025 
Cuma günü üniversitenin T Blok Mor Salon’unda gerçekleştirildi.
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Fanatik Gazetesi Sayfa Operatörü Melek Kara Kaya  
“Sayfa Operatörlüğü” Başlıklı  
Workshop Gerçekleştirdi

Misafir Öğrencimiz Servet ile  
Yeni Yıl Coşkusu ve Sosyal Sorumluluk

İstanbul Aydın Üniversitesi Anadolu BİL 
Meslek Yüksekokulu Grafik Tasarımı 

Programı, 4–5 Aralık 2025 tarihlerinde 
düzenlediği “Gazete Tasarımında 
Profesyonel Yaklaşım: Sayfa Operatörlüğü” 
başlıklı workshop’u, Fanatik Gazetesi Sayfa 
Operatörü Melek Kara Kaya’nın katılımıyla 
başarıyla gerçekleştirdi.

İki gün süren etkinlik boyunca 
öğrenciler, gazete tasarım süreçlerine ilişkin 

profesyonel yöntemleri uygulamalı olarak 
deneyimleme fırsatı buldu. Workshop 
kapsamında; sayfa operatörlüğünün 
temel prensipleri, iş akışı, tipografi ve 
görsel hiyerarşi kullanımı ile haber sayfası 
düzenleme teknikleri ele alındı.

Etkinlik, öğrencilerimize sektörel işleyişi 
yakından tanıma ve mesleki becerilerini 
geliştirme olanağı sunarak verimli ve etkili 
bir şekilde tamamlandı.

İş Sağlığı ve Güvenliği Programı 
kapsamında, Haftada Bir Gün 

Üniversiteli projesiyle derslerimize katılan 
misafir öğrencimiz Servet’in yeni yılı 
öğrencilerimizle birlikte kutlandı. 

Aynı zamanda AKEV iş birliğiyle 

yürütülen köy okullarına yardım projesi 
kapsamında ilkokul öğrencilerine 
gönderilecek oyuncakların 
hazırlanmasında Servet de aktif rol aldı 
ve kendi hediyesini seçerek bu anlamlı 
dayanışmaya katkı sundu.

WORK SHOP

E TKİNLİK

Grafik Tasarım Programı

İş Sağlığı ve Güvenliği Programı
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İş Sağlığı ve Güvenliği Öğrencilerinden  
Bahçelievler İtfaiye İstasyonu’na Teknik Gezi

Sektörün Kalbinden Bilgiler:  
İş Güvenliğinde Uzmanlaşma ve Kariyer Yolculuğu

İş Sağlığı ve Güvenliği programı öğrencileriyle 
birlikte her sene gelenekselleşen Bahçelievler 

İtfaiye İstasyonu’na bir teknik gezi düzenlendi. Gezi 
sırasında istasyon yetkilileri tarafından verilen bilgiler, 
öğrencilerimiz için oldukça değerli ve eğiticiydi.

Ziyaretimizde, itfaiye teşkilatının görevleri, yangın 
türleri, acil durum müdahale süreçleri ve kullanılan 
ileri teknoloji ekipmanlar hakkında detaylı bir sunum 
yapıldı. 

Öğrencilerimiz, bir itfaiyecinin günlük yaşamına, 
zorlu eğitim süreçlerine ve yangın güvenliği 
önlemlerinin kritik önemine dair ilk elden bilgi 
edinme fırsatı buldular.

Sektörel İş Sağlığı ve Güvenliği dersi kapsamında, 
sektörün önde gelen iş güvenliği uzmanlarından 

Sayın Özkan Coşkun’u ağırlamaktan onur duyduk.
Coşkun özellikle bireysel uzmanlık özellikle kişisel 

yetkinliklerin geliştirilmesi üzerine son derece detaylı 
ve ufuk açıcı bilgileri öğrencilerimizle paylaştı. Verdiği 
değerli katkılar ve bilgi dolu sunumu için Sayın Özkan 
Coşkun’a en içten teşekkürlerimizi sunarız.

TEK NİK GE Zİ

SEMİNER

İş Sağlığı ve Güvenliği Programı
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OSGB’lerde Kariyer Olanakları ve  
Sektörel Dinamikler Üzerine Söyleşi

Makine Emniyetinde Güncel Yaklaşımlar

LUMER OSGB Genel Müdürü ve A Sınıfı İş Güvenlii 
Uzmanı Yasemin Yankır’ı ağırladık. Sayın Yankır, 

öğrencilerimize yönelik düzenlediği sunumda, Ortak 
Sağlık ve Güvenlik Birimlerinin (OSGB) genel işleyişi, 
sektörel dinamikler ve geleceği hakkında kapsamlı 
bilgiler paylaştı. Özellikle OSGB’lerdeki işe alım 
süreçleri, bir uzmanda aranan temel yetkinlikler ve 
ücretlendirme politikaları gibi kariyer odaklı konularda 
detaylı açıklamalar yaptı. Öğrencilerimizin mesleki 
vizyonunu genişleten ve önemli kariyer ipuçları veren 
bu değerli katkılarından dolayı kendisine içtenlikle 
teşekkür ederiz.

A Sınıfı İş Güvenliği Uzmanı Sayın Ömer Koçak’ı 
uzaktan bağlantı ile sınıf ortamımızda ağırladık. 

Sayın Koçak, Makine Emniyeti konusunda kapsamlı ve 
güncel bir sunum gerçekleştirdi. Sunumda, makinelerin 
güvenli tasarımı, kullanımı, periyodik kontrollerin 
önemi ve risk değerlendirme süreçleri detaylıca ele 
alındı. Konuları net ve anlaşılır bir şekilde aktaran 
Sayın Ömer Koçak’a, öğrencilerimizin mesleki bilgisine 
ve vizyonuna yaptığı bu değerli katkılardan dolayı 
içtenlikle teşekkür ederiz. 

SÖYLEŞİ

SEMİNER

İş Sağlığı ve Güvenliği Programı
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OSGB’lerde Kariyer Olanakları ve  
Sektörel Dinamikler Üzerine Söyleşi

Öğr. Gör. Muhammet Aydın Bilecik Şeyh Edebali 
Üniversitesi’nde Lisansüstü Dersi Verdi

Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu İnşaat 
Bölümü öğretim elemanlarımızdan Öğr. 

Gör. Muhammet Aydın, Bilecik Şeyh Edeba-
li Üniversitesi Mühendislik Fakültesi İnşaat 
Mühendisliği Bölümünden Dr. Öğr. Üyesi Ha-
san Bozkurt ile Demiryolu Ulaşımı üzerine 4 
Aralık 2025 günü bir görüşme gerçekleştirdi.

Doğu Anadolu Bölgesi’nin bölgesel kal-
kınmadaki stratejik konumu ve sürdürülebilir 

ulaşım vizyonu; topografya, coğrafi konum, 
iklim koşulları ve arazi yapısı gibi belirleyi-
ci dinamikler ışığında kapsamlı biçimde ele 
alındı. Bu görüşme, Doğu Anadolu’ya özgü 
ulaşım politikalarının bilimsel temelde şekil-
lendirilmesine katkı sunan, üniversitemizde 
yürütülen akademik çalışmaları ileri taşıyan 
nitelikli ve vizyoner bir adım olarak öne çık-
maktadır.

Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu İnşa-
at Bölümü öğretim elemanlarımızdan 

Öğr. Gör. Muhammet Aydın, 19 Aralık 2025 
tarihinde Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi 
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü İnşaat Mühen-
disliği Bölümünde misafir öğretim elemanı 
olarak ders vermiştir.

Ders kapsamında ulaştırma sistemleri ge-
nel çerçevede ele alınmış; Coğrafi Bilgi Sis-
temleri (CBS)’nin ulaştırma planlamasıyla 
entegrasyonu vurgulanarak, CBS’nin demir-
yolu ve raylı sistemlerin güzergâh seçimi, 

trafik mühendisliği analizleri, sürdürülebilir 
ulaşım planlaması ve mühendislik karar sü-
reçlerinde nasıl etkin bir karar destek aracı 
olarak kullanıldığı lisansüstü düzeyde kap-
samlı biçimde değerlendirilmiş örnek uygu-
lama yapmıştır.

Bu ders faaliyeti, öğretim elemanımızın 
akademik birikiminin farklı üniversitelerde 
paylaşılması, İstanbul Aydın Üniversitesi ve 
Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu için aka-
demik görünürlüğünün artırılması açısından 
önemli bir kazanım niteliği taşımaktadır.

AK ADEMİK E TKİNLİK

AK ADEMİK E TKİNLİK

İnşaat Teknolojisi Programı
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Dr. Öğr. Üyesi Türkan Melis Parlak 11. İstanbul Güvenlik 
Konferansı’na Konuşmacı Olarak Katıldı

Mahkeme Büro Hizmetleri Program Başkanı Dr. Öğr. 
Üyesi Türkan Melis Parlak, TASAM Millî Savunma 

ve Güvenlik Enstitüsü (MSGE) tarafından düzenlenen 11. 
İstanbul Güvenlik Konferansı’na konuşmacı olarak katıldı.

“Savunma, Güvenlik ve İstihbarat Devrimi: Doktrin, 
Yönetişim, Endüstri, Yeni Model ve Kurumlar” ana 
temasıyla gerçekleştirilen konferans; ROKETSAN, T.C. 
İçişleri Bakanlığı, T.C. Dışişleri Bakanlığı ve T.C. Millî 
Savunma Bakanlığı’nın kurumsal desteğiyle, 27–28 Kasım 
2025 tarihlerinde İstanbul’da, küresel ölçekte katılımla 
düzenlendi.

Dr. Öğr. Üyesi Türkan Melis Parlak, konferans 
kapsamında “Yapay Zekâ Destekli Sınır Güvenliği: 
İnsan Hakları ve Uluslararası Hukuk Açısından Bir 
Değerlendirme” başlıklı bildirisini sundu. Bildiride; yapay 
zekâ teknolojilerinin sınır güvenliği uygulamalarında 
kullanımının doğurduğu hukuki ve etik sonuçlar, insan 
haklarının korunması, uluslararası hukuk normları ve 
devletlerin sorumlulukları çok boyutlu bir perspektifle ele 
alındı.

Sunumda ayrıca, güvenlik politikaları ile temel hak ve 
özgürlükler arasındaki denge, teknolojik gelişmelerin hukuki 
çerçeveyle uyumlu biçimde yönetilmesinin önemi ve yapay 
zekâ temelli uygulamalarda hesap verebilirlik ile şeffaflık 
ilkeleri vurgulandı.

BİLDİRİ

Mahkeme Büro Hizmetleri Programı
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Mahkeme Büro Hizmetleri Programı Tarafından 
Uygulamalı Uyap ve İnfaz Hukuku Eğitimi Düzenlendi

Mahkeme Büro Hizmetleri Programı tarafından 
öğrencilerin mesleki uygulama becerilerini geliştirmeye 

yönelik olarak Uygulamalı UYAP ve İnfaz Hukuku Eğitimi 
düzenlendi. Eğitime, Av. Hatice Çatladı, Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığı Taşra İlamat ve İnfaz Bürosu Zabit Kâtibi olarak 
konuşmacı sıfatıyla katıldı.

Eğitim kapsamında; UYAP sisteminin ceza ve infaz 
süreçlerinde etkin kullanımı, ilamlı–ilamsız işlemler, infaz 
bürolarının işleyişi, mahkeme kararlarının infaz süreci 
ve uygulamada karşılaşılan güncel sorunlar ele alındı. 
Katılımcılara, teorik bilgilerin yanı sıra uygulamaya dayalı 
örnekler üzerinden infaz hukukunun pratik yönleri aktarıldı.

Av. Hatice Çatladı, mesleki deneyimlerinden yola 
çıkarak infaz bürolarında yürütülen işlemlerin işleyişine 
ilişkin önemli bilgiler paylaşırken, öğrencilerin meslek 
hayatında karşılaşabilecekleri süreçlere dair yol gösterici 
değerlendirmelerde bulundu. Eğitim, soru–cevap bölümüyle 
interaktif bir şekilde tamamlandı.

Gerçekleştirilen programın, Mahkeme Büro Hizmetleri 
Programı öğrencilerinin mesleki donanımlarını artırması ve 
uygulamaya yönelik bilgi düzeylerini geliştirmesi açısından 
önemli katkı sağladığı vurgulandı.

AK ADEMİK E TKİNLİK

Mahkeme Büro Hizmetleri Programı
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Gepiyer Workshop Gerçekleştirildi

Otomatik Dokuma ve Çözgü Makinelerinin  
Açılışı Gerçekleştirildi

İstanbul Aydın Üniversitesi Moda ve Tekstil Tasarımı Bölümü tarafından 
düzenlenen Gepiyer Workshop, Drapaj dersi kapsamında öğrencilerin 

yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.
Workshop, İstanbul Aydın Üniversitesi Moda ve Tekstil Tasarımı Bölümü 

2018 mezunu, Efra Haute Couture kurucusu ve tasarımcısı Emine Yılmaz 
tarafından gerçekleştirildi. Etkinlikte, gepiyerin yapısal özellikleri, kalıp–
drapaj ilişkisi ve couture üretim sürecindeki yeri uygulamalı olarak ele alındı.

Ders yürütücülüğünü Öğr. Gör. Belgi Arıt ve Dr. Öğr. Üyesi Emine 
Eryazıcı’nın üstlendiği workshopa; Öğr. Gör. Necla Yılmaz, Öğr. Gör. Erhan 
Şanal ve Öğr. Gör. Esra Kaya da katılım sağladı. Etkinlik, öğrencilerin teknik 
becerilerini geliştirmesinin yanı sıra mezun–öğrenci etkileşimini güçlendiren 
verimli bir öğrenme ortamı sundu.

Bölüm Başkanımız Sayın Öğr. Gör. Nihal Bolkol’un desteğiyle; ABMYO 
Müdürü Sayın Prof. Dr. Mustafa Çıkrıkçı, Müdür Yardımcısı Sayın Dr. Öğr. 

Üyesi Güven Özdemir ve Sayın Prof. Dr. Mustafa Sabri Özen’in katılımlarıyla 
Otomatik Dokuma ve Çözgü Makinelerinin açılışı gerçekleştirildi.

Gerçekleştirilen açılış ile birlikte, öğrencilerin uygulamalı eğitim 
olanaklarının artırılması, dokuma alanındaki teknik bilgi ve becerilerinin 
geliştirilmesi hedeflenmektedir. Yeni makinelerin, eğitim–öğretim süreçlerine 
ve üretim odaklı çalışmalara önemli katkılar sunması beklenmektedir.

Açılış programı, akademik kadro ve öğrencilerin katılımıyla gerçekleşmiş; 
bölüm altyapısının güçlendirilmesi adına atılan bu adım memnuniyetle 
karşılanmıştır.

AK ADEMİK E TKİNLİK

AK ADEMİK E TKİNLİK

Moda ve Tekstil Tasarımı Bölümü 
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Büyükada Ziyareti:  
Moda Tasarım Programından Anlamlı Buluşma

Moda Tasarım Programı, öğrencilerin mezuniyet projelerine ilham 
verecek önemli bir saha ziyareti kapsamında Büyükada’da anlamlı 

temaslarda bulundu. İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ali Ercan 
Akpolat, Moda Tasarım Programı Başkanı Öğr. Gör. Nihal Bolkol ile birlikte 
Öğr. Gör. Aycan Öktem ve Öğr. Gör. Esra Kaya’yı makamında ağırladı. 
Gerçekleştirilen görüşmede, program öğrencilerinin mezuniyet projesi 
teması olarak belirlenen “Adalar” kavramı çerçevesinde yürütülen akademik 
ve tasarımsal çalışmalar ele alındı.

Ziyaret programı kapsamında heyet, Adalar Belediyesi Uygulama ve 
Proje Sorumlusu Melis Özdemir ile de bir araya geldi. Görüşmede, Adalar’ın 
kültürel mirası, tarihi dokusu ve yerel değerlerinin moda tasarımı projelerine 

nasıl entegre edilebileceği üzerine fikir 
alışverişinde bulunuldu; kültürel ve 
sanatsal iş birliklerine yönelik olası 
katkılar değerlendirildi.

Gerçekleştirilen bu ziyaret, 
öğrencilerin Adalar’ın çok 
katmanlı kültürel yapısını yerinde 
gözlemlemelerine ve mezuniyet 
projelerinde yerel değerlere dayalı, 
özgün ve nitelikli tasarımlar 
geliştirmelerine önemli bir zemin 
hazırladı. Aynı zamanda yerel yönetim 
ile eğitim kurumları arasındaki iş 
birliğinin güçlendirilmesine katkı 
sunarak, uygulama temelli eğitimin 
desteklenmesi açısından değerli bir 
adım olarak öne çıktı.

AK ADEMİK E TKİNLİK

Moda ve Tekstil Tasarımı Bölümü 
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Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (İng.) Programından 
Havacılık Meteorolojisi Destekleyici İş birliği Eğitim Protokolü

İstanbul Aydın Üniversitesi ABMYO-Sivil 
Hava Ulaştırma İşletmeciliği (ingilizce) 

Programı ile KEYVAN AVIATION 
arasında 20/11/2025 tarihinde ‘’Havacılık 
Meteorolojisi Destekleyici Eğitim 
Protokolü’’ imzalandı. İmza töreni, İstanbul 
Aydın Üniversitesi Anadolu BİL Meslek 
Yüksekokulu Müdürü ve Rektör Yrd. Prof. 
Dr. Mustafa Çıkrıkçı, Sivil Hava Ulaştırma 
İşletmeciliği (ingilizce) Program Başkanı Dr. 
Öğr. Üyesi Deniz Sulu; KEYVAN Havacılık 
CEO’su Mehmet Keyvan ve Veri Üretim 
Müdür Yardımcısı Kadir Akyol katılımlarıyla 
gerçekleşti.

Protokol, üniversite 
bünyesindeki Sivil Hava 
Ulaştırma İşletmeciliği 
(İngilizce) Programı 
öğrencilerinin yanı sıra 
diğer tüm Havacılık 
öğrencilerinin 
katılımına açık 
3 Modül Eğitim 
serisi ile; modern 
havacılık veri üretimi, 
dijital haritalama ve 
operasyonel meteoroloji 
konularında ileri 

seviye uygulamalı eğitim fırsatları sunmayı 
amaçlıyor. 

Ayrıca dijital haritalama, gökyüzü 
verilerinin işlenmesi, METAR–TAF–
NOTAM analizleri, rota optimizasyonu 
ve uygulamalı havacılık veri laboratuvarı 
gibi modülleri içeriyor. Böylece öğrenciler, 
gerçek operasyon verileriyle çalışma fırsatı 
bularak hem mesleki uzmanlıklarını hem de 
sektörel farkındalıklarını arttırma imkânı 
bulacaklardır. 

KEYVAN Havacılık CEO’su Sn. Mehmet 
Keyvan yaptığı açıklamada, üniversitelerle 
yürütülen bu iş birliklerinin şirketin 
uzun vadeli vizyonunun temel bir parçası 
olduğuna dikkat çekti:

“Gençlere yatırım yapmayı, bilgi ve 
tecrübemizi üniversitelerle paylaşmayı 
önemsiyoruz. Farklı üniversitelerle 
sürdürdüğümüz eğitim iş birliklerimize 
İstanbul Aydın Üniversitesi’ni de eklemekten 
büyük mutluluk duyuyoruz. Dünyada sayılı 
Türkiye’de ise havacılık veri üretiminde tek 
yetkin şirket olarak, akademiyle kurduğumuz 
köprüleri daha da güçlendirmeye ve 
geleceğin havacılık profesyonellerini en 
güncel veri, teknoloji ve uygulamalarla 
buluşturmaya devam edeceğiz.” 

AK ADEMİK E TKİNLİK

Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (ingilizce) Programı
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Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (ing) Programından 
Sürdürülebilir-Yeşil Havacılık Temalı Uluslararası Seminer

Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (İng) Programı-KEYVAN 
Aviation Eğitim Ortağından ‘Modül 1 -Gökyüzünden Ekrana: 
Gökyüzünü Haritalamak’ Eğitimi verildi

Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (ing) Prog-
ram Başkanı ve Erasmus Koordinatörü Dr. 

Öğr. Üyesi Deniz Sulu’nun 3 yıl önce Havacılık 
eğitiminde partner kurum anlaşması yaparak 
öğrenci ve akademisyen hareketlilik imkanları-
nın yanı sıra ortak AB projesinde yer aldığı ve iş 
birliklerini güçlendirdiği Portekiz-Lizbon Lusó-

fona Üniversitesinden seminer vermek üzere 
davet ettiği Prof. Dr. Marta Elisa Bubicz ve Prof. 
Dr. Marcos Ferasso 11 KAsım 2025 tarihinde 
“Sustainability for Greener Aviation & Social 
Sustainability Challenges in the Aviation In-
dustry” başlıklı interaktif sunumları ile katılım-
cıların eğlenerek öğrendiği bir ortam yarattı. 

Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (ing) prog-
ramı ile KEYVAN AVIATION arasında 20 

Ksaım 2025 tarihinde imzalanan “Havacılık 
Meteorolojisi Destekleyici Eğitim Protokolü’’ 
kapsamında planlanan toplam 3 Modül eğitim 
planı bölüm ders müfredatında 2. Sınıf Güz ve 
Bahar Dönemi ATS ve ATC derslerine kapsa-
mına entegre edilmişti. 19 Aralık 2025 tarihin-
de Program Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Deniz Sulu 
organizasyonu ile Seminer olarak düzenlenen 
ve bu sayede eğitimin zorunlu entegre edildiği 
derse kayıtlı öğrenciler dışında İstanbul Aydın 
Üniversitesi bünyesindeki tüm Havacılık öğ-

rencileri ve akademik kadrosunun da katılımı-
na açık olan ‘MODULE 1- From Sky to Screen: 
Mapping the Skies’ eğitimi verimli bir şekilde 
gerçekleştirildi. Tüm katılımcıların bilgilerinin 
dijital ortamda toplandığı sistem sayesinde İAÜ 
bünyesinde ABMYO’ya bağlı Sivil Hava Ulaş-
tırma İşletmeciliği (Türkçe) ve Hava Lojisitiği 
program öğrencilerinin yanı sıra Uygulamalı 
Bilimler Fakültesine bağlı Pilotaj öğrencileri ve 
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesine bağlı Hava-
cılık Yönetimi öğrencilerinin yoğun ilgisi olmuş 
ve her biri ayrı ayrı isme özel Katılım Belgesi ile 
onurlandırılacaktır. 

SEMİNER

SEMİNER

Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (ingilizce) Programı
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Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (ing) Programından 
Türkiye’de bir ilk: AVIATION HUB Havacılık Atölyesi

Eşref Bitlis Anadolu Lisesi Semineri 

Anadolu Bil Meslek Yüksekokulu – Sivil 
Hava Ulaştırma İşletmeciliği (İngilizce) 

Programı öğrencilerinin mesleki becerileri-
ni geliştirmek amacıyla kullanabilecekleri bir 
atölye/laboratuvar bulunmaması sebebiyle ta-
sarlanan Aviation HUB projesi; öğrencilerin 
Biletleme, Check-in, Boarding, Anons ve Vize/
Pasaport kontrolü gibi yolcu hizmetleri süreç-
lerini küçük ölçekli simülasyonlarla deneyim-
leyebilecekleri, Bilgiyi eğlenceli olarak edin-
meye yarayan oyun tabanlı Senaryo kartlarıyla 
Havacılık temelli ders konularında keyif alarak 
pratik yapabilecekleri ve ders aralarında zama-

nı verimli geçirmelerine olanak tanıyan mini 
havacılık kütüphanesi ile kendi kendine öğren-
me ortamı olarak tasarlanmıştır. 

Program Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Deniz 
Sulu tarafından yazılan bu pilot çalışmanın 
tamamlanmasının ardından Projenin bütçe 
ile onaylanması halinde ise tamamen gerçek 
ekipman ve uygulamlar ile İAÜ bünyesinde 
tüm Havacılık öğrencilerinin Rezervasyonlu 
kullanımına açılabilecek, uygulamalı derslere 
entegre edilerek sektöre nitelikli ve hazır ara 
eleman yetiştirmenin önü büyük ölçüde açı-
lacaktır.

Sivil Havacılık Kabin Hizmetleri 
Program Başkanımız Dr. Öğr. Üyesi 

Hülya Çağlar Çelebioğlu. ve Sivil Hava 
Ulaştırma İşletmeciliği Programı Öğr. 
Görevlisi Cihan Yavuz Eşref Bitlis Anadolu 
Lisesinin daveti üzerine gerçekleştirilen 

seminerde havacılık sektörüne gönül 
vermiş gençlere sektör ve Sivil Havacılık 
Kabin Hizmetleri /Sivil Hava Ulaştırma 
İşletmeciliği (Türkçe-İngilizce) ön  
lisan programları hakkında seminer 
gerçekleştirmişlerdir.  

AK ADEMİK E TKİNLİK

SEMİNER

Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (ingilizce) Programı

Sivil Havacılık Kabin Hizmetleri Programı
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Bildiri Sunumu

Skyconnect 2025 C- Level Summıt

Sektör Ziyareti

Sivil Havacılık Kabin Hizmetleri Programı Öğretim Görevlimiz Melek 
Özçıkrıkcı, 6–7 Aralık tarihlerinde Bahçeşehir Üniversitesi’nde 

düzenlenen 7. Havacılık, Uzay ve Psikoloji Kongresinde “Havacılık 
Sektörü Çalışanlarının Kültürel Zekâlarının İşten Ayrılma Niyetleri ve İşe 
Bağlılıklarına Etkisi” başlıklı bildirisinin sunumunu gerçekleştirmiştir. 

7 Aralık 2025 Dünya Sivil Havacılık Gününde İstanbul Aydın 
Üniversitesi Havacılık Kulübümüzün önderliğinde havacılık bölüm 

ve programlarımızın katılımı ile gerçekleşen Havacılık Zirvesine 
Program Başkanı, hocaları ve öğrencilerimizle katılarak sektörün 
önemli aktörlerini misafir ettik. Havacılığın geleceğine dair gelişmeleri 
dinlemek ve fikir alışverişinde bulunmak sektörün beklentisini eğitime 
taşımak noktasında çok kıymetliydi.

Sivil Havacılık Kabin Hizmetleri Program 
Başkanımız Dr. Öğretim Üyesi Hülya Çağ-

lar Çelebioğlu ve Kariyer Merkezi Uygulama 
ve Araştırma Merkezi Müdürü Öğr. Görevlisi 
Süleyman Sözer Kırca 28 Ksaım 2025 tarihin-
de YUM ve yaz stajı noktasında iş birliği yaptı-
ğımız TGS (Turkish Ground Servisi) Firmasına 
ziyarette bulunmuşlardır. TGS İnsan Kaynakları 

Uzmanı Sayın Ali Çelik ile gerçekleştirilen gö-
rüşme sonucunda Güz yarılında 150 öğrencimi-
zin Yerinde Uygulama Stajları programlanmış 
Bahar yarıyılı ve YAZ stajının yürütülmesine 
yönelik ön çalışma yapılmıştır. Kurumun bahar 
yarıyılında yürütmeyi planladığı Genç Yetenek 
Programı’nda iş birliğine yönelik fikir alışveri-
şinde bulunulmuştur.

BİLDİRİ

E TKİNLİK

E TKİNLİK

Sivil Havacılık Kabin Hizmetleri Programı
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Turizm ve Otel İşletmeciliği Programı I-MICE Derneği ile 
Panel Gerçekleştirildi

Turizm ve Otel İşletmeciliği Programı I-MICE Derneği ile 
Protokol İmzaladı

İstanbul Aydın Üniversitesi Turizm ve Otel İşletmeciliği 
Programı tarafından, I-MICE iş birliğiyle düzenlenen 

“Genç Turizm Liderleri için MICE Rehberi: Kariyer, 
Network ve Gelecek” başlıklı etkinlik başarıyla 
gerçekleştirildi. Etkinlik kapsamında, MICE sektöründe 
deneyimli konuşmacılar öğrencilerle buluşarak sektörün 
dinamikleri ve kariyer olanakları hakkında bilgi paylaştı. 
Program, öğrencilerin mesleki farkındalıklarını artırarak 
kariyer planlamalarına katkı sundu.

İstanbul Aydın Üniversitesi Turizm ve Otel İşletmeciliği 
Programı ile Uluslararası MICE Endüstrisi 

Derneği (I-MICE) arasında iş birliği protokolü 
imzalandı. Protokol kapsamında öğrencilerin; MICE 
sektöründe staj ve işbaşı eğitim olanaklarına erişimi, 
sektör profesyonelleriyle buluşacakları akademik 
etkinliklere katılımı ve ortak eğitim, araştırma ve proje 
çalışmalarında yer almaları hedefleniyor. İş birliği, 
öğrencilerin MICE sektörünün ulusal ve uluslararası 
dinamikleriyle doğrudan temas ederek profesyonel 
gelişimlerini güçlendirmelerine katkı sağlaması 
amaçlanmaktadır.

PANEL

AK ADEMİK E TKİNLİK

Turizm ve Otel İşletmeciliği Programı
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AK ADEMİK E TKİNLİK

AK ADEMİK E TKİNLİK

Turizm ve Otel İşletmeciliği Programı

Turizm Ve Otel İşletmeciliği Program Öğretim Görevlisi 
Nil Ayduğan Akreditasyon Süreçlerinde Görev Aldı

Turizm ve Otel İşletmeciliği Programı 2018 
Mezunumuzdan Uluslararası Kariyer Yolculuğu: 
Erasmus’tan Barcelona’ya

İstanbul Aydın Üniversitesi Turizm ve Otel İşletmeciliği Programı 
Öğretim Görevlisi Nil Ayduğan Turak, akreditasyon kuruluşu 

bünyesinde yürütülen değerlendirme süreçleri kapsamında; 
İstanbul Topkapı Üniversitesi Plato Meslek Yüksekokulu Turist 
Rehberliği Programı ile Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi Van Meslek 
Yüksekokulu Turist Rehberliği Programlarının akreditasyon 
süreçlerinde değerlendirici olarak görev aldı. Bu görev, 
yükseköğretimde kalite güvencesi ve program akreditasyonu 
çalışmalarına önemli katkı sunmaktadır.

Turizm ve Otel İşletmeciliği Programı 2018 mezunumuz Fouzi 
Eidou, üniversitemizi ziyaret ederek öğrencilerimizle uluslararası 

kariyer yolculuğunu paylaştı. Erasmus Staj Hareketliliği kapsamında 
2017 yılında İspanya’nın Barcelona kentine giden mezunumuz, 
staj sürecinin ardından burada yaşam ve kariyer fırsatlarını 
değerlendirerek profesyonel yaşamını İspanya’da sürdürmüştür. 
Hâlihazırda Barcelona’da 5 yıldızlı bir otelde Genel Müdür Yardımcısı 
olarak görev yapmaktadır. Bu kapsamda düzenlenen etkinlikte, 
Erasmus deneyimi ve kariyer sürecine ilişkin bilgi ve tecrübelerini 
öğrencilerimizle paylaşan mezunumuz, genç turizmcilere uluslararası 
kariyer planlamasına yönelik değerli tavsiyelerde bulunmuştur.


